
組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
このHDDホルダーは組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

テレビ・液晶ディスプレイVESAマウント取付けHDDホルダー(MR-VESA1N)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）
プラスドライバー

⑪スパナ×1個

ディスプレイの背面にフレーム(大)を取付けます。1

⑤ナット×2個④ノブボルト×2個①フレーム(大)×1個②フレーム(小)×1個

③ブラケット×2個
⑥ワッシャー(大)×2枚

⑦ワッシャー(小)×4枚

ねじ穴ピッチ75mm、もしくは100mmの場合は
フレーム(大)を直接取付けます。

ねじ穴ピッチ75mmの場合

ねじ穴ピッチ100mmの場合

ねじ穴ピッチ200mm、もしくは300mmの場合はブラケットを使用して取付けます。

ボルトが長すぎるとディスプレイを破損する場合
があります。また、ボルトが短すぎると上棚がし
っかりと固定できず脱落する恐れがあります。
取付けに適したボルトの長さは各ディスプレイに
よって異なります。必ずディスプレイの取扱説明
書や、メーカーへの問い合わせなどでご確認の
上、取付けるボルトの長さを決めてください。

使用ボルト

⑧ボルトA×4本〔M4×8〕

⑩ボルトC×2本〔M6×15〕

⑨ボルトB×2本〔M4×12〕

耐荷重　2kg (厚さ30～48mmの外付けHDDを取付け可能)

16

76

14
2

115

42～60

2

ねじ穴ピッチ

ディスプレイ

ディスプレイ背面のねじ穴ピッチによって
取付け方が異なります。

ディスプレイ
ディスプレイ

①フレーム(大)

ボルト

⑦ワッシャー(小)

ボルト

　ワッシャー
※M4のボルトを使用する
　場合はワッシャー(小)、
　M6のボルトを使用する
　場合はワッシャー(大)を
　取付けます。

この穴を使用します。

この穴を使用します。
この穴を使用します。

ねじ穴ピッチ200mmの場合

ねじ穴ピッチ300mmの場合

　⑤ナット
※スパナを使用して
　取付けます。

　⑤ナット
※スパナを使用して
　取付けます。

⑦ワッシャー(小)

③ブラケット

③ブラケット

⑧ボルトA

⑧ボルトA

①フレーム(大)

①フレーム(大)

使用ボルト

⑧ボルトA〔M4×8〕

使用ボルト

⑧ボルトA〔M4×8〕
⑦ワッシャー(小)

この穴を使用します。

※ボルトA、ボルトB、ボルトCが最後まで締
まらない、またボルトが少ししか回ってい
ないなど、ボルトが合わない場合は、強度
に十分ご注意の上、市販の適切なサイズの
ボルトをご用意ください。

※ボルトA、ボルトB、ボルトCが最後まで締まら
ない、またボルトが少ししか回っていないなど、
ボルトが合わない場合は、強度に十分ご注意の
上、市販の適切なサイズのボルトをご用意くだ
さい。

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（MR-VESA1N）と上記の部品番号（①～⑪）
　と部品名（③ブラケットなど）をお知らせください。



BH/AJ/KTDaT

フレーム(小)を取付けます。2 外付けHDD(別売り)を取付けて完成です。3

しっかりと締め付けて固定してください。
ボルトがゆるむとHDDが脱落するおそれがあります。

②フレーム(小)

1 外付けHDD(別売り)を載せます。

ディスプレイ

①フレーム(大)

ボルト

⑦ワッシャー(小)

④ノブボルト
※ゆるめにつけておきます。

横から見た図

外付けHDD
(別売り)

2 フレームの幅を合わせます。 3 ノブボルトを締め付けてしっかりと固定します。

④ノブボルト

外付けHDD
(別売り)

!

!

!

本製品を、振動のある所に置かないでください。

2kg以上の外付けHDDを取付けないでください。

外付けHDDを取付けたままディスプレイを持ち運ばないでください。

! 1ヶ月毎にノブボルト、ボルトにゆるみがないかご確認ください。
ボルトがゆるんだままの状態では使用しないでください。

以上の点に注意して取扱ってください。

ブラケットは2本のボルトでしっかりと固定してください。 その他

安全の為に注意していただく点

②フレーム(小)

押し当てる

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-3311  FAX.086-223-5123
〒140-8566  東京都品川区南大井6 - 5 - 8
TEL.03-5763-0011  FAX.03-5763-0033

h t t p s : / /www . s a nwa . c o . j p /


